

ТАВРИЯ®

ЗАЩИТА ТИТУЛА

«Таврия В» - четырехкратный обладатель Кубка Федерации футбола Одессы

КУБОК ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА ОДЕССЫ

Финал

ТС КОПЕЙКА - ТАВРИЯ В - 1:2 (0:1)

Голы: С.С.КУЗНЕЦОВ, 21 - с пенальти (0:1); Мацюк, 49 (1:1); ПЕЧЕННЫЙ, 51 (1:2).
Нереализованный пенальти: Мацюк, 49 (вратарь).
ТС Копейка (Ильичёвск): Барабанов, П.Яблонский, Мацюк, В.Жмыхов, Д.Богданов (В.Симах, 53), М.Подольяк, А.Симах, Жадан, Волик, С.Омельченко, А.П.Червак. **Тренер:** Олег Жмыхов.
Таврия В: Лавренко, Сухарев, Пошехонцев, Ляхов, Старовик, Лазарев, Сапунов (Кулик, 41), А.Бабич, Печенный, С.С.Кузнецов, Левин. **Тренер:** Виктор Татянин.
Судьи: В.Годулян, В.Копмарь, С.Цыганков (все - Одесса).
Предупреждения: А.Симах, 40, С.С.Кузнецов, 60.
 13 ноября, Одесса. УТБ ФК «Черноморье» на Архитекторской. 12 градусов. 50 зрителей.

Подопечные Виктора Татянина продолжают переписывать историю, ежегодно увеличивая собственный рекорд по количеству завоеванных «таф».

КУБОК ПЕРВОГО ЭШЕЛОНА

То, с какой серьезностью «Таврия В» относится к турниру, мягко говоря, не первого дивизиона, вызывает не только удивление, но и искреннее уважение. Клуб, считающийся одним из самых узнаваемых брендов в городском ветеранском футболе, и ставший благодаря своим победам визитной карточкой Кубка Федерации, ежегодным участием в нем как бы оберегает этот турнир от исчезновения, что с кубковыми розыгрышами второго, третьего и так далее ранга случается довольно часто. Пройдет этакое количество времени, нынешние события неизбежно станут частью истории, и об этом турнире будут вспоминать исключительно благодаря его главному участнику.

Впервые Кубок Федерации футбола Одессы был проведен десять лет назад - в 2006 году. Учредили его специально для коллективов первой городской лиги, открыв для них таким образом отличную перспективу для завоевания полноценного трофея. Интерес к новому турниру проявили восемь команд, а первым его триумфатором стал «Афган-Памир» - коллектив, созданный афганской общиной Одессы. Ведомые бронзовым призером чемпионата СССР-1974 Владимиром Родионовым «афганцы», с которыми тренер быстро нашел общий язык, одержала в ходе розыгрыша пять побед из пяти возможных, в финале одолев крепкую команду Александра Голоколюсова «Динамо-Честь». В 2009 году команда Владимира Родионова повторила свой успех, и это был единственный год появления в Кубке Федерации «Таврия В» случай, когда одной из команд удавалось выигрывать трофей больше одного раза. Обычно он путешествовал по городу, побывав в руках футболистов «Сборки Интерпласт», «Альфа-Пака»,

«Торнадо-спорт», «SoHo.net» и «Ксымета». «Таврия В» на этом пути поставила жирную точку, надолго прописав клуб на Гагаринском плато.

ВЫСТАВОЧНАЯ КОМАНДА

Наше издание уже неоднократно писало о том, что руководство компании «Таврия В» серьезно поддерживает свою команду, создавая ей максимально комфортные условия для достойного выступления не только в официальных соревнованиях, но и в товарищеских турнирах. И футбол - это лишь часть большого социального проекта «Таврия В». Можно сказать - верхушка пирамиды. Иначе говоря, речь не просто о спонсорской поддержке, а о подлинной философии, направленной на развитие спорта в городе и регионе в целом, которому компания уделяет едва ли не все свое внимание.

Если же говорить конкретно о футбольном клубу, то здесь следует отметить большую заслугу в его успехах главного тренера команды Виктора Татянина, который верой и правдой служит одесскому футболу уже не один десяток лет. Виктору Васильевичу активно содействует во всех его начинаниях директор компании Виталий Кирантов. Татянин в хорошем смысле заразил популярной игрой коллег, для которых этот вид спорта стал по настоящему спортом номер один. Благодаря его кипучей энергии и преданности любимому делу в городе находится на уровне, а сама команда составляет серьезную конкуренцию «Ришелье» - самому титулованному клубу страны.

При этом «Таврию В» можно смело назвать выставочной командой, и каждый ее матч сопровождается солидной афишей. И болельщик, который в хорошем смысле этого слова купит билет на такую рекламу, не пожалеет. Полтора два часа хорошего футбола в исполнении игроков, чьи имена все еще на слуху, получат гарантировано. Очень немногочисленная публика, собравшаяся на финале Кубка Федерации-2016, это подтвердит. Во всяком случае, заполнивший стартовый протокол матча Виктор Татянин, вносил в него имена, словно предчувствуя, что играть придется на глазах у нескольких



13 ноября, Одесса. УТБ ФК «Черноморье» на Архитекторской. ТС «Копейка» - «Таврия В» - 1:2. Сергей КУЗНЕЦОВ (№2) стал одним из главных творцов четвертой победы «Таврия В» в Кубке ФФГО.

сотен любопытных глаз. Уны. Получается, что опытные Александр Лавренко, Владимир Пошехонцев, Александр Сухарев, Артур Ляхов, Виталий Старовик, Олег Лазарев, Андрей Сапунов, Константин Кулик, Александр Бабич, Игорь Печенный, Сергей Кузнецов и экс-полузащитник сборной Азербайджана (хотя тоже одесит) Владимир Левин, сыграли просто в свое удовольствие. Также неплохо. Но, что называется, без лишнего свидетеля.

А удовольствие своей игрой доставила не только «Таврия В», но и ее соперник.

ФИНАЛ-2016

До отчетного поединка эти команды в официальных матчах встречались пять раз. Четырежды в первой лиге чемпионата города, и однажды - в Кубке Федерации. И во всех пяти встречах неизменно побеждала «Таврия В» с общей разницей забитых и пропущенных мячей 17:5. Статистика, статус команд, а также суммарный опыт и мастерство исполнителей не оставили «Копейку» простите за фаворитизм, шансы на итоговый успех. Но кубковые финалы - отдельная история. Номинальные аутсайдеры в них нередко низвергают фаворитов, опровергая любые, даже неопровержимые доводы статистики. Ведь известно же, что любая победная серия рано или поздно прерывается, и если бы это произошло 13 ноября, то почему, собственно, и

нет. Тем более что, волею обстоятельств, соперники были поставлены в фактически равные для конечного успеха обстоятельства. О том, что Кубок Федерации должен логично завершиться финальным матчем, одесские любители футбола забыли в октябре, хотя участники решающей встречи были определены еще 1-2 августа, когда состоялся полуфинал, в которых «Таврия В» и ТС «Копейка» обыграли, соответственно, ОНМА (3:2) и «МИГ» (5:1). Нестыковки в расписании обеих команд, а потом и в простых жизненных обстоятельствах («Таврия В» завершила активный календарный сезон 27 сентября, а «Копейка» - 6 октября), едва не обернулись и для рисков еще более глубокого переноса финала из-за неизбежного надвигающегося снегопада. И вряд ли это стало бы чем-то из ряда вон, если бы в итоге матч состоялся весной 2017 года. Ведь подобные прецеденты для одесского любительского футбола - далеко не редкие и совершенно не единичные случаи. И хотя формальное все-таки избежало, и большая часть попыток быстрого прорывов к воротам соперника завершилась, еще на подступах к штрафной площадке «Копейки». А когда доводило дело до ударов, наткнувшись на скалы в виде пойманного кураж Михаила Барабанова, отбивавшего все, что летело в сторону его ворот.

Но, несмотря на это, действующий обладатель трофея

прямо гулял своей линией, стараясь не обращать внимания на совершенно не бегающий газон, и раз за разом все так же протыкая защитные порядки ильичевцев. И будь подлачившее в завершающей стадии Печенный, Сапунов и особенно Кузнецов, интрига в матче утратила бы свою актуальность еще в первом тайме. У одного только Кузнецова полновесных голевых моментов набралось на хет-трик. И это не считая реализованного за игру рукой пенальти, которым форвард материализовал итровое преимущество своей команды. До перерыва «Таврия В» попыталась значительно увеличить разрыв в счете, однако шикарные для этого возможности последовательно упустили все тот же Кузнецов, с метра не сумевший замкнуть прострел с фланга, и Печенный, расстреливавший пустой угол, казалось, наверняка, но непостижимым образом не попавший в ворота.

После перерыва, который, по обоюдному согласию команд, получился чисто условным (он длился всего пару минут), «Таврия В» едва не удвоила свое преимущество. Но, как и в первом тайме, в завершении ей опять не хватило элементарного везения.

А спустя несколько минут сработало старое, как мир, футбольное правило, словно в зеркале отразив эпизод с пенальти из первой сорокаминутки: за игру рукой в своей штрафной площадке теперь был покаран фаворит. И хотя в отличие от своего коллеги с ударом Мацюка «точка» Лавренко справился, то вот с повторным ударом Мацюка сделать уже ничего не смог.

Воскресная интрига обещала приличную по накаду концовку даже несмотря на то, что уже через две минуты «Таврия В» вновь повела, наконец-то забив с игры. Это Печенный (ставший лучшим бомбардиром нынешнего кубкового розыгрыша), оказавшись с мячом во вратарской соперника, мгновенно сориентировался и точно пробил в дальний угол. В оставшееся время забивать могли и ильичевцы, и одеситы. У номинальных гостей таких шансов, конечно, было меньше. Зато один из них был просто убийственным. Причем, времени, чтобы восстановить лидерство в счете, у подопечных Виктора Татянина практически не оставалось, бы. А по регламенту соревнований, в случае ничейного счета, сразу пробивались бы пенальти, в которых фавориты и аутсайдеры, как правило, равны. Но это был последний стойкий эпизод в матче. Финальный свисток Виталия Годуляна официально оповестил: «Таврия В» защитила свой теперь уже фирменный титул, оформив четвертую подряд победу в Кубке Федерации.

Юрий УСАТОВ Одесса

Главный тренер «Таврия В» Виктор Васильевич ТАТЯНИН получает приз за вклад в развитие одесского футбола из рук своего тезки - президента ФФГО Виктора Васильевича ГРИШКО.

«ТАВРИЯ В» В КУБКЕ ФЕДЕРАЦИИ-2013

Оптимальный состав. Версия «ВС»



Обладатели Кубка ФФГО-2013

Евгений Немодрук, Александр Бабич, Александр Грановский, Александр Сухарев, Артур Ляхов, Вадим Алпатов, Виталий Старовик, Дмитрий Митин, Олег Войников, Владимир Пошехонцев, Вячеслав Ермеев, Кхабар Мжаванадзе, Константин Кулик, Константин Шкорупеев, Руслан Васильев, Руслан Гилазов, Руслан Майданюк, Президент клуба - Иван Орловский, Главный тренер - Виктор Татянин

«ТАВРИЯ В» В КУБКЕ ФЕДЕРАЦИИ-2014

Оптимальный состав. Версия «ВС»



Обладатели Кубка ФФГО-2014

Евгений Немодрук, Александр Бабич, Андрей Сапунов, Александр Бондаренко, Александр Бредис, Владимир Пошехонцев, Константин Шкорупеев, Алексей Муницца, Руслан Майданюк, Игорь Печенный, Андрей Шкере, Вячеслав Ермеев, Константин Кулик, Александр Сухарев, Олег Войников, Виталий Старовик, Президент клуба - Иван Орловский, Главный тренер - Виктор Татянин

«ТАВРИЯ В» В КУБКЕ ФЕДЕРАЦИИ-2015

Оптимальный состав. Версия «ВС»



Обладатели Кубка ФФГО-2015

Александр Лавренко, Александр Сухарев, Константин Шкорупеев, Александр Бредис, Артур Ляхов, Тарас Бурака, Владимир Пошехонцев, Олег Войников, Олег Лазарев, Денис Александров, Виталий Старовик, Константин Кулик, Александр Бондаренко, Игорь Печенный, Алексей Шкере, Руслан Васильев, Сергей Куцурев, Вячеслав Ермеев, Президент клуба - Иван Орловский, Главный тренер - Виктор Татянин

«ТАВРИЯ В» В КУБКЕ ФЕДЕРАЦИИ-2016

Оптимальный состав. Версия «ВС»



Обладатели Кубка ФФГО-2016:

Александр Лавренко, Александр Сухарев, Артур Ляхов, Олег Лазарев, Алексей Шкере, Владимир Пошехонцев, Виталий Старовик, Константин Кулик, Владимир Левин, Игорь Печенный, Андрей Сапунов, Александр Бабич, Сергей Кузнецов, Тарас Фомук, Александр Бондаренко, Президент клуба - Иван Орловский, Главный тренер - Виктор Татянин

«ТАВРИЯ В»: СБОРНАЯ ЧЕТЫРЕХЛЕТИЯ



4-кратные: Владимир Пошехонцев, Виталий Старовик, Александр Сухарев, Константин Кулик
 3-кратные: Александр Бабич, Александр Бредис, Олег Войников, Артур Ляхов, Вячеслав Ермеев, Константин Шкорупеев, Александр Бондаренко, Алексей Шкере
 2-кратные: Александр Лавренко, Евгений Немодрук, Игорь Печенный, Руслан Васильев, Олег Лазарев, Руслан Майданюк, Андрей Сапунов



© Фото Антонины ВАКУЛЕНКО